



Warszawa, dnia 17 marca 2017 r.

WSPRiTS/ZP/69/2017
ZP.261.3.2017

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w TED Nr 2017/S 031-055570 z dnia 14.02.2017 r. na zakup drobnego sprzętu medycznego [Nr postępowania: WSPRiTS/ZP/3/17].

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (część II)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans” SPZOZ w Warszawie udziela odpowiedzi na pytania:

Dotyczy Zadania 1 „Cewniki, zgłębniki, maski”:

1) **PYTANIE: poz. 1** - Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na cewniki do odsysania bez zawartości ftalanów z informacją w katalogu producenta, a nie na opakowaniu każdego cewnika?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania powyższe.

2) **PYTANIE: poz. 3** - Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ma na myśli maski do podawania tlenu standardowe, czy maski z regulowaną podażą tlenu za pomocą dysz Venturiego?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający oczekuje zaoferowania standardowych masek do podawania tlenu.

Dotyczy Zadania 19 „Strzykawki”:

3) **PYTANIE: poz. 2** - Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na strzykawki do pomp infuzyjnych o pojemności 50 ml ze skalą rozszerzoną do 60 ml?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania opisane powyżej strzykawki.

Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

DYREKTOR

Karol Bielski

Sprawę prowadzi:
Agnieszka Sztorc
Kierownik Działu Zamówień Publicznych
Tel. /22/ 52 51 293

REGON 000294674; Nr KRS 0000061291; NIP 526-17-36-429



Laureat Konkursu
Perły Medycyny 2009

